
 
 ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я 

  

Про звернення до Кабінету Міністрів України щодо «ковідної» доплати 

медичним працівникам первинної медико-санітарної допомоги 

 

 Відповідно  до статті 26 Закону України «Про  місцеве самоврядування  

в Україні», враховуючи складну епідемічну ситуацію, пов’язану з 

розповсюдженням гострої респіраторної хвороби COVID-19 та високий 

рівень навантаження на медичних працівників, в тому числі і первинної 

медико-санітарної допомоги, з метою підвищення рівня фінансового 

забезпечення відповідно до ризиків, які виникають внаслідок професійної 

діяльності медичних працівників сімейної медицини, Арцизька міська 

 

 ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити текст звернення до  Кабінету Міністрів України щодо «ковідної» 

доплати медичним працівникам первинної медико-санітарної допомоги 

(додається). 

2. Направити дане звернення до Кабінету Міністрів України. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради  з питань освіти, культури, спорту, охорони здоров’я та 

соціального захисту населення та з питань з питань фінансів, бюджету, 

соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності. 

 

 

Арцизький міський голова                        Сергій  ПАРПУЛАНСЬКИЙ 

 

19 листопада  2021 року 

№998- VIII 

 



Додаток  

до рішення Арцизької міської ради 

від 19 листопада  2021 року №998- VIII 

 

 

Звернення 

до Кабінету Міністрів України щодо «ковідної» доплати медичним 

працівникам первинної медико-санітарної допомоги 

 

                 Шановний Денисе Анатолійовичу! 

           Відповідно  до підпункту 2 пункту 5 розділу II «Прикінцеві та 

перехідні положення «Закону України від 17 березня 2020 року №533- 

внесення змін до Податкового Кодексу України та інших законів України 

щодо підтримки платників  податків на період здійснення заходів, 

спрямованих на  запобігання виникненню  і поширенню короно вірусної 

хвороби (COVID-19) застосована «ковідна» доплата медичним працівникам, 

які безпосередньо зайняті на роботах з надання медичних послуг хворим на 

короно вірусну хворобу (COVID-19). 

 Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня  2020 року 

№246 встановлено, що на період здійснення заходів, спрямованих  на 

запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів,  

епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19,  до їх   

завершення встановлюється додаткова доплата у розмірі до 300 відсотків 

заробітної плати (посадового окладу (з підвищеннями) з урахуваннями 

передбачених  законодавством обов’язкових  доплат та надбавок медичним 

працівникам, в т.ч. у закладах охорони здоров’я,  що надають медичну 

допомогу  хворим на короно вірусну хворобу (COVID-19) та уклали договір 

про медичне обслуговування населення за програмою  державних гарантій 

медичного обслуговування населення за відповідним переліком послуг з 

Національною службою здоров’я. 

 Комунальним некомерційним підприємством  «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги Арцизької міської ради» укладений  договір з 

НСЗУ 01  квітня 2021 року №0000 – 6 РАР – МООО) про медичне 

обслуговування та про обсяги медичних послуг, який  надавач зобов’язується 

надавати за цим договором відповідно до медичних  потреб 

пацієнта/пацієнтки. Згідно цього договору  медичні працівники даного 

підприємства повинні: 

- проводити забір зразків матеріалу для тестування  на  SARS-CoV-2  

(за  місцем  надання ПМД або за місцем проживання (перебування) 

пацієнта/пацієнтки в разі такої  необхідності) у пацієнтів  з підозрою на  



гостру  респіраторну хворобу  COVID-19,  спричинену корона вірусом  

SARS-CoV-2, та їх  транспортування у лабораторний центр, незалежно від 

наявності  у пацієнта/пацієнтки  поданої декларації про вибір лікаря. Станом 

на   01 листопада 2021 року медичними працівниками проведено забір  

зразків для тестування на SARS-CoV-2   у 1059 осіб; 

- ознайомлювати контактних осіб, а також  осіб з підозрою або 

підтвердженим  діагнозом гострої респіраторної хвороби COVID-19,  

спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2, із карантинними заходами і 

важливість самоізоляції. Станом на 01 листопада 2021 року ознайомлено  

4385 контактних осіб, які пройшли карантинні заходи  та  самоізоляцію; 

- лікування пацієнтів з гострою   респіраторною хворобою COVID-19, 

спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, незалежно від наявності  у 

пацієнта/пацієнтки  поданої декларації про вибір лікаря. Виклик бригади 

екстреної (швидкої) медичної допомоги для надання екстреної медичної 

допомоги пацієнтам/пацієнткам у разі погіршення їх стану. Станом на 01 

листопада 2021 року медичними працівниками первинної медицини надана 

допомога в лікуванні – 877- особам,  з респіраторною хворобою COVID-19, 

які знаходились на самоізоляції вдома.  

Також хочемо зазначити, що згідно протоколу №38 від 15 жовтня 2021 

року позачергового засідання Державної комісії  з питань техногенно-

екологічної безпеки  та надзвичайних ситуацій м.Київ на  території Одеської 

області встановлений  з 18 жовтня «Червоний»  рівень  епідемічної небезпеки 

поширення гострої  респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої  корона 

вірусом  SARS-CoV-2. 

В цих умовах  медичними  працівниками  вжито  додаткових заходів, 

щодо  збільшення кількості тестувань методом  експрес-тесту  на визначення  

антигена корона вірусу SARS-CoV-2.  Кількість тестувань на території  

Арцизької міської ради складає 4025. (Більша частина яких припадає  на 

жовтень та листопад 2021 року). 

Виходячи  з вищезазначеного, ми  депутати Арцизької міської ради, 

вважаємо, що  умови для доплат  до 300% заробітної платні за Законом №533 

і Постановою Кабінету Міністрів України №246 мають поширюватися і на  

медичних працівників   первинної медико-санітарної допомоги. 

Доплата здійснюється за рахунок коштів  від НСЗУ або держбюджету. 

Тому, звертаємось до Вас з проханням врегулювати це питання  з НСЗУ. 

Дуже сподіваємося на позитивне рішення. 

  

 

 


